
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

Код і назва дисципліни 1-035-2-3 Порівняльна граматика слов’янських мов 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Філологія, ОП «Українська мова та література», «Російська 

мова та література» 

Кафедра  Загального та слов’янського мовознавства 

П.І.П. НПП (за можливості) 
доц. Датченко Юлія Валентинівна  

 

Рівень ВО  перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  четвертий 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 знання української мови в обсязі шкільного курсу 

Що буде вивчатися 

Мовні особливості сучасних слов’янських мов у порівнянні  

на основі процесів та явищ порівняльно-історичного методу 

дослідження. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Під час вивчення дисципліни буде подано відомості про 

праслов’янський лексичний фонд та спільні риси в лексиці 

сучасних слов’янських мов;  про фонетичні й морфологічні  

явища та закономірності, які простежуються від раннього 

періоду існування праслов’янської мови і до періоду 

існування окремих слов’янських мов.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Під час вивчення дисципліни студенти опанують: специфіку 

порівняльно-історичного методу мовознавства; 

характеристику слов’янських мов, їх місце в класифікації 

світових мов; специфіку праслов’янських фонетичних і 

морфологічних процесів; фонетичні і морфологічні 

особливості слов’янських мов. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

 Набуті знання й уміння дозволять організовувати процес 

свого навчання й самоосвіти; самостійно опрацьовувати та 

аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати 

знання в практичних ситуаціях, вдосконалювати 

комунікативні навички й навички перекладу. 

Інформаційне забезпечення Підручники, тести, завдання  в електронному форматі,  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, і практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  25 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
15 

 


